Zadaci za binarnu logističku regresiju:
1. U fajlu verov_sanse_logit.sav u varijabli p nalaze se verovatnoće za jednu kategoriju dihotomne kategoričke varijable:
a) Izračunati šanse za datu kategoriju na osnovu verovatnoća

b) Izračunati logaritam šansi (logit) za datu kategoriju 

Uporediti verovatnoće, šanse i logaritme šansi.

2. U fajlu imz_mladi_razg.sav nalaze se, između ostalog, podaci o polu (varijabla SEX) i, u varijabli RAZGOVOR,  odgovori mladih srednjoškolaca na pitanje «Imate li potrebu da o svojim (psihološkim) problemima razgovarate sa stručnjakom (psihologom, pedagogom, lekarom...)?»
Na ovo pitanje moglo se odgovoriti samo sa DA ili NE. Pri tome odgovori NE kodirani su cifrom 1, a odgovori DA cifrom 2. 

a) Pre daljeg rada potrebno je odgovore DA kodirati cifrom 1, a odgovore NE cifrom 0.

b) Izračunati šanse odgovora DA za mladiće

c) Izračunati šanse odgovora DA za devojke

d) Izračunati količnik šansi odgovora DA za dečake u odnosu na devojčice
e) Izračunati količnik šansi odgovora DA za devojčice u odnosu na dečake
f) Izračunati recipročne vrednosti količnika šansi koji su dobijeni pod c) i d).

Šta zaključujete na osnovu vrednosti dobijenih pod f?

3. Fajl je isti kao u zadatku 2. Napraviti logistički regresioni model za predviđanje načina odgovaranja na ovo pitanje (pri tome od kritičnog interesa su odgovori DA) na osnovu polne pripadnosti. Uporediti exp(b) za pol sa količnicima šansi iz zadatka 2 pod d i e. Šta zaključujete?

4. Fajl je isti kao u zadatku 2. Napraviti logistički regresioni model za predviđanje načina odgovaranja na ovo pitanje (pri tome od kritičnog interesa su odgovori DA) na osnovu polne pripadnosti, standardizovane izraženosti problema u ponašanju sa skala internalizacije (varijabla TIS sa nazivom Internalizing total score,  i standardizovane  izraženosti problema eksternalizacije (varijabla TES  sa nazivom Externalizing total score). Šta zaključujete? Da li je exp(b) za pol jednak onom kao u modelu iz zadatka 3? Zašto?
5. Fajl je isti kao u zadatku 2. Napraviti logistički regresioni model za predviđanje načina odgovaranja na ovo pitanje (pri tome od kritičnog interesa su odgovori DA) na osnovu polne pripadnosti i izraženosti slaganja idealnog i realnog JA (varijabla PNSAV). Utvrditi da li uvođenje varijable PNSAV značajno dodatno doprinosi, pored polne pripadnosti, poboljšanju predviđanja dihotomne kriterijumske varijable (potreba za razgovorom sa stručnjakom). 
6. Fajl je isti kao u zadatku 2. Napraviti logistički regresioni model za predviđanje načina odgovaranja na ovo pitanje (pri tome od kritičnog interesa su odgovori DA) na osnovu polne pripadnosti, standardizovane izraženosti slaganja idealnog i realnog JA (varijabla PNSAV) i standardizovanog broja veoma stresnih životnih iskustava kojem je osoba bila izložena tokom života (varijabla BRTRAUMA, sa nazivom Koliko trauma navodi)  Utvrditi da li uvođenje varijable standardizovani BRTRAUMA, pored varijabli SEX i  standardizovanog PNSAV značajno dodatno doprinosi poboljšanju predviđanja dihotomne kriterijumske varijable (potreba za razgovorom sa stručnjakom). 
7. Fajl je isti kao u zadatku 2, a treba koristiti logistički model dobijen u zadatku 6.

a)        Kolike su šanse odgovora DA na pitanje «Imate li potrebu da o o svojim (psihološkim) problemima razgovara sa stručnjakom (psihologom, pedagogom, lekarom...)?» za mladu osobu ženskog pola, sa standardizovanim rezultatom na varijabli ZPNSAV jednakim 3 i sa standardizovanim rezultatom jednakim 3 na broju vrlo stresnih životnih iskustava (varijabla ZBRTRAUMA)? A za osobu muškog pola  sa rezultatom na varijabli PNSAV jednakim 3 i sa 3 navedena vrlo stresna životna iskustva (varijabla BRTRAUMA)?
b) Koliki je logaritam šansi odgovora DA na pitanje «Imate li potrebu da o o svojim (psihološkim) problemima razgovara sa stručnjakom (psihologom, pedagogom, lekarom...)?» za mladu osobu ženskog pola, sa rezultatom na varijabli PNSAV jednakim 3 i sa 3 navedena vrlo stresna životna iskustva (varijabla BRTRAUMA)? A za osobu muškog pola  sa rezultatom na varijabli PNSAV jednakim 3 i sa 3 navedena vrlo stresna životna iskustva (varijabla BRTRAUMA)?

c) Kolika je verovatnoća odgovora DA na pitanje «Imate li potrebu da o o svojim (psihološkim) problemima razgovara sa stručnjakom (psihologom, pedagogom, lekarom...)?» za mladu osobu ženskog pola, sa rezultatom na varijabli PNSAV jednakim 3 i sa 3 navedena vrlo stresna životna iskustva (varijabla BRTRAUMA)? A za osobu muškog pola  sa rezultatom na varijabli PNSAV jednakim 3 i sa 3 navedena vrlo stresna životna iskustva (varijabla BRTRAUMA)?

